

PRIMARIA ORASULUI BUZIAS  
Str. Principala, nr. 16, loc. Buzias, jud. Timis, Romania  
Tel./fax 0256321450; 0256321451  
email: [primbuzias@yahoo.com](mailto:primbuzias@yahoo.com); web: [www.primariabuzias.ro](http://www.primariabuzias.ro)

Nr.inreg. 12.576 din 10.10.2017

Aprobat Primar,  
Ec. Munteanu Sorin



**SOLICITARE DE OFERTĂ PENTRU FURNIZAREA, INSTALAREA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A DOUĂ CENTRALE TERMICE (CU ACCESORIILE NECESARE MONTĂRII) LA SEDIUL PRIMĂRIEI ORAȘ BUZIAS ȘI LA CLĂDIREA ÎN CARE FUNCȚIONEAZĂ SERVICIUL DE EVIDENȚĂ A POPULAȚIEI ȘI POLIȚIA LOCALĂ PRIN FURNIZARE DE AGENT TERMIC ȘI APĂ CALDĂ- CONFORM CAIETULUI DE SARCINI ANEXAT**

Prin prezenta, vă rugăm să ne transmiteți o ofertă de preț pentru **FURNIZAREA, INSTALAREA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A DOUĂ CENTRALE TERMICE-COMBUSTIBIL GAZ (CU ACCESORIILE NECESARE MONTĂRII) LA SEDIUL PRIMĂRIEI ORAȘ BUZIAS ȘI LA CLĂDIREA ÎN CARE FUNCȚIONEAZĂ SERVICIUL DE EVIDENȚĂ A POPULAȚIEI ȘI POLIȚIA LOCALĂ** - conform caietului de sarcini nr. 12.563/09.10.2017 anexat acestei solicitări;

Cod CPV: 39715210-2

Valoarea estimată a achiziției ( fără TVA ): 67.226,89 lei

Descrierea contractului: „**FURNIZAREA, INSTALAREA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A DOUĂ CENTRALE TERMICE-COMBUSTIBIL GAZ- (CU ACCESORIILE NECESARE MONTĂRII) LA SEDIUL PRIMĂRIEI ORAȘ BUZIAS ȘI LA CLĂDIREA ÎN CARE FUNCȚIONEAZĂ SERVICIUL DE EVIDENȚĂ A POPULAȚIEI ȘI POLIȚIA LOCALĂ** -conform caietului de sarcini nr. 12.563/09.10.2017 anexat acestei solicitări;”

- Condiții contract: conform specificațiilor cuprinse în caietul de sarcini nr. 12.563/09.10.2017 anexat acestei solicitări;

- Condiții participare: **Modul de prezentare a ofertei:** Oferta se va depune la sediul autorității contractante (str. Principală, nr. 16, loc. Buzias, jud. Timiș, cod postal: 305100)poșta sau e-mail (cu transmitere ulterioară în original la sediul instituției), si va conține propunerea tehnică, propunerea financiară, informații generale cu privire la sediul și adresa firmei, nr. de înregistrare la Registrul Comerțului, codul fiscal, telefon/fax, e-mail, nume și prenume reprezentant legal, contul deschis la Trezorerie pentru plata serviciilor, declarație privind evitarea conflictului de interese potrivit art. 59 și 60 din legea 98/2016; declarație privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art.164, 165 și 167 din legea 98/2016 privind achizițiile publice (model atașat prezentei solicitări); declarația- privind respectarea obligațiilor cuprinse în caietul de sarcini (model atașat prezentei solicitări); declarația privind respectarea legislației privind condițiile de mediu, social și cu privire la relațiile de muncă (model atașat prezentei solicitări); autorizația emisă de Inspecția de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalații de ridicat (ISCIR) valabilă la data depunerii, din care să rezulte că este autorizat să desfășoare activități privind instalarea, montarea, repararea, întreținerea și verificarea tehnică în utilizare pentru centralele termice ofertate- în copie conform cu originalul, precum și identificarea poziției din SEAP privind furnizarea produselor care fac obiectul acestei achiziții.

Propunerea tehnică va cuprinde descrierea produselor ce urmează a fi achiziționate în concordanță cu specificațiile caietului de sarcini nr. 12.563/09.10.2017 anexat acestei solicitări.

Operatorii interesați AU OBLIGAȚIA să posteze oferta financiară în catalogul electronic din SEAP.

Propunerea financiară transmisă la sediul autorității contractante, va fi întocmită în lei fără TVA și va fi însoțită de toate documentele solicitate în caietul de sarcini nr. 12.563/09.10.2017 (anexat acestei solicitări);

Atribuirea se va efectua “online”.

- Termenul limită de primire oferte 13.10.2017 ora 11,00;

- Informații suplimentare se pot obține la tel/fax: 0256/321450 sau e-mail: [primbuzias@yahoo.com](mailto:primbuzias@yahoo.com).

Întocmit,

Mirza Cristina Mihaela

R O M Â N I A  
JUDEȚUL TIMIȘ  
PRIMĂRIA ORAȘULUI BUZIAȘ

Buziaș, str. Principală, nr. 16, Telefon : 0256/ 321.450; 0256/ 321.451, Fax 0256/ 321.450

E-mail: primbuzias@yahoo.com;

Web: [www.primariabuzias.ro](http://www.primariabuzias.ro)

Nr. 12563 din 09/10 / 2017

Aprobat primar,  
EC. MUNTEANU SORIN



## CAIET DE SARCINI

pentru furnizare, instalare și punerea în funcțiune a două centrale termice la sediul Primăriei oraș Buziaș și la clădirea în care funcționează Serviciul de Evidență a populației și Poliția Locală (cod C.P.V. 39715210-2).

### 1. OBIECTUL ACHIZITIEI

-furnizarea, instalarea și punerea în funcțiune a două centrale termice (combustibil gaz) , cu respectarea cerințelor tehnice impuse de normativele, metodologiile și instrucțiunile în vigoare și cu cerințele minime obligatorii prevăzute în caietul de sarcini.,

- **Amplasament:**
- Str. PRINCIPALĂ, nr. 16, Orasul Buzias, judetul Timis
- Str. 6 MARTIE, nr. 2 , Orașul Buziaș, județul Timiș
- **Beneficiar:** Orașul Buzias

### 2. DEZAFECTAREA CENTRALELOR TERMICE EXISTENTE:

Se vor demonta și se vor dezafecta centralele existent tip Ferroli Energy Top 125 racordurile acestora, buteliile de egalizare, racorduri electrice, altele.

Demontarea și dezafectarea centralelor termice existente se va face cu respectarea dispozițiilor legale referitoare la scoaterea din uz a aparatelor de încălzit cu alimentare cu combustibil solid, lichid sau gazos cu puteri nominale  $\leq 400$  kW.

### 3. ÎNTOCMIREA DOCUMENTAȚIEI TEHNICE :

Furnizorul va prezenta documentația tehnică a centalelor termice și autorizația de funcționare, în conformitate cu reglementările în vigoare inclusive avizul ethnic da instalare (decă este cazul)

### 4. CERINȚE TEHNICE MINIME OBLIGATORII PENTRU PRODUSE:

**4.1. Centrală termică murală în condensatie clădire 6 Martie nr.2,** (combustibil gaz) cu tiraj forțat, pentru încălzire și preparare apă caldă menajeră.

Putere nominală maxima încălzire: minim 93 KW.

Putere nominală maxima a.c.m.: minim 24 KW.  
Temperatura minimă încălzire: 35°C.  
Temperatura minimă a.c.m: 30°C.  
Tensiunea de alimentare: 230V/50.  
Sistem de auto-diagnoză cu afișaj LCD încorporat.  
Dispozitiv /funcție anti-îngheț, și anti-blocare a pompei.  
Debit constant de apă caldă la temperatura solicitată.  
Minim 2 \*\* pentru confortul a.c.m. conform EN 13203.  
Eficiența energetică : minim 3 \*\* de eficiență conform DIR92/42-EEC.  
Moduri de lucru: normal si economic sau protecție la îngheț.  
Afișaj LCD  
Butelie egalizare 9 mc/h

Senzor butelie 10kQ

Extensie comandă pompe

**4.2. Centrală termică murală în condensatie clădire str. Principală nr.16, Buziaș, (combustibil gaz) cu tiraj forțat, pentru încălzire și preparare apă caldă menajeră.**

Putere nominală maxima încălzire: minim 116 KW.  
Putere nominală maxima a.c.m.: minim 29 KW.  
Temperatura minimă încălzire: 35°C.  
Temperatura minimă a.c.m: 30°C.  
Tensiunea de alimentare: 230V/50.  
Sistem de auto-diagnoză cu afișaj LCD încorporat.  
Dispozitiv /funcție anti-îngheț, și anti-blocare a pompei.  
Debit constant de apă caldă la temperatura solicitată.  
Minim 2 \*\* pentru confortul a.c.m. conform EN 13203.  
Eficiența energetică : minim 3 \*\* de eficiență conform DIR92/42-EEC.  
Moduri de lucru: normal si economic sau protecție la îngheț.  
Afișaj LCD  
Butelie egalizare 9 mc/h

Senzor butelie 10kQ

Extensie comandă pompe

Caracteristicile prezentate în configurația de bază sunt minime și obligatorii, ele putând fi oferite la un nivel superior.

## 5. Instalarea centralei termice:

Centralele termice furnizate se vor instala cu respectarea tuturor prescripțiilor tehnice și normelor în vigoare.

Centrala termică furnizată va fi însoțită de următoarele documente:

- > Cartea centralei care trebuie să conțină: livret aparat, certificat de garanție, autorizarea funcționării aparatului și procesul verbal de punere în funcțiune (PIF) conform PT-A1 din 2010;
- > declarație de conformitate, în conformitate cu modelul din PT-A1/2010;
- > manualul de utilizare (în limba română);
- > Avizul ISCIR dacă este nevoie conform legislației.

Centralele termice se vor instala în locul celor existente.

Se vor avea în vedere și eventualele materiale necesare cuplării centralei la instalația interioară existentă, de apă caldă și caldură (țeavă, racorduri, etc.)

În plus se vor avea în vedere următoarele:

- verificarea prizelor existente;
- montarea de prelungitoare sau extensii(dacă este cazul).

Prelungitoarele vor fi astfel amplasate și dimensionate încât să permită alimentarea cu energie electrică a componentelor centralei. Cablurile de prelungire se vor amplasa aparent pe pereți, prin fixare mecanică, evitându-se astfel accidentele sau întreprinderile accidentale de energie electrică.

Alimentarea se va realiza în așa fel încât să se prevină electrocutarea.

Personalul va trebui să respecte reglementările și regulamentele interioare ale beneficiarului, normele de securitate și sănătate în muncă precum și de apărare împotriva incendiilor, pe toată durata prestării serviciului, în caz contrar, fiind direct răspunzător de nerespectarea acestora.

Oferantul este direct răspunzător de eventualele accidente de muncă care pot interveni la propria lucrători în timpul montării aparatului și își asumă obligativitatea de a înștiința ITM în termenul prevăzut de legislația în vigoare în domeniul sănătății și securității în muncă.

Punerea în Funcțiune (PIF) și instructajul beneficiarului pentru utilizarea în condiții de siguranță

vor fi efectuate numai de către personal autorizat, care va elibera OBLIGATORIU o "Autorizație de Funcționare a aparatului Consumator de Gaz Combustibil" și va completa "Livretul Aparatului Consumator de Gaze Combustibile".

## **6.ALTE CERINȚE MINIME OBLIGATORII:**

Pe parcursul execuției lucrărilor aferente instalării/montării și punerii în funcțiune a centralei termice cât și la finalizarea acestora, furnizorul are obligația de a evita, pe cât posibil, acumularea de obstacole inutile pe șantier, de a depozita și retrage orice utilaje, echipamente, instalații, surplus de materiale și de a aduna și îndepărta de pe șantier deșeurile sau lucrările provizorii de orice fel care nu mai sunt necesare.

Furnizorul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, evenimentelor și incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale generate sau produse de echipamentele tehnice (utilaje, instalații, etc.), procedee tehnologice utilizate sau utilizate de către lucrătorii săi și cei aparținând societăților care desfășoară activități pentru acesta (subcontractanți), în conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 și a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.319/2006 aprobate prin H.G. nr.1425/2006, precum și orice modificare legislativă apărută pe timpul derulării contractului.

În cazul producerii unor accidente de muncă, evenimente sau incidente periculoase în activitatea desfășurată de furnizor, acesta va comunica și cerceta accidentul de muncă/evenimentul, conform prevederilor legale, pe care îl va înregistra la Inspectoratul Teritorial de Muncă pe raza căruia s-a produs. În procesul de execuție a lucrărilor vor fi respectate toate normele și condițiile tehnice existente în domeniul lucrărilor enumerate mai sus. Instituțiile competente de la care ofertanții pot obține informații referitoare la reglementările din domeniul securității și sănătății în muncă conform Legii nr. 319/2006: Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale.

**Furnizorul trebuie să utilizeze numai materiale agumentate tehnic de organismele specializate în domeniu.**

Se va specifica **modelul, marca și producătorul** centralei oferite. Modelul de centrală oferit trebuie să fie **avizat ISCIR; conform legislației** (dacă este cazul).

Furnizorul, după ce a întocmit documentația tehnică necesară, în conformitate cu reglementările legale în vigoare, va obține, în numele primăriei oraș Buziaș, avizul obligatoriu de instalare a centralelor termice pe care le-a livrat și autorizația de funcționare a acestora. În situația în care se impune achitarea unor **taxe legale** determinate de obținerea de la autoritățile competente a avizului obligatoriu de instalare și a autorizației de funcționare a centralei termice, acestea vor fi suportate de către autoritatea contractantă, pe bază de documente justificative.

Se vor accepta la decontare doar acele documente justificative care sunt eliberate pe numele autorității contractante.

**NOTĂ 1:** Beneficiarul nu va pune la dispoziția furnizorului niciun reper tehnic (ansamblu, subansamblu, prelungitoare, elemente de susținere și fixare a conductelor, cablurilor, instrumente pentru lucrări de tencuire și zugrăvire, etc.) care ar putea să-i fie necesar pentru finalizarea obiectului contractului.

**NOTĂ 2:** Ofertanții pot vizita amplasamentul și dacă este cazul, pot face observații și pot cere lămuriri, pentru întocmirea unei oferte conform situației din teren. Nu se vor deconta lucrări ulterioare rezultate ca urmare a neconcordanțelor dintre măsurătorile transmise de către autoritatea contractantă și măsurătorile efectuate de către ofertant (ofertanți) sau orice alt tip de neconcordanțe, riscul aparținând în totalitate ofertantului (ofertanților).

**7.Termenul de livrare, instalare și punere în funcțiune este de maxim 25 (treizeci) de zile calendaristice** și curge de la data semnării contractului de către ambele părți. În ofertă se va preciza exact termenul de livrare, instalare și punere în funcțiune.

**8.Perioada de garanție** este de minim 3 ani acordată conform legislației în vigoare și va curge de la data semnării procesului verbal de punere în funcțiune.

Ofertantul va pune la dispoziția autorității contractante toate materialele de instruire și manualele de utilizare și întreținere a sistemului de încălzire în limba română.

Furnizorul are obligația de a garanta că produsele furnizate prin contract sunt noi, nefolosite și nu sunt uzate moral.

Recepția cantitativă și calitativă se face la locul de livrare și instalare menționat de către beneficiar, unde după verificarea configurației, a cantităților și funcționalității se va întocmi un proces verbal de recepție, conform cerințelor contractuale.

## **9.MODALITATEA DE PREZENTARE A OFERTEI:**

- În copie, autorizație emisă de Inspekția de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat (ISCIR) și valabilă la data depunerii ofertei, din care să rezulte că este autorizat să desfășoare activități privind instalarea, montarea, repararea și întreținerea și verificarea tehnică în utilizare pentru centralele termice oferite (<400 kw, conform PT A1-210).

- în copie, declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal/împuternicit din care să rezulte că ofertantul își desfășoară activitatea respectând toate regulile obligatorii prevăzute de reglementările legale referitoare la condițiile de muncă și de protecție a muncii în vigoare la nivel național, corespunzătoare domeniului de activitate al ofertantului.

- dacă este cazul, în copie, o declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal al ofertantului în care să se menționeze partea/părțile din contractul de lucrări pe care urmează să le subcontracteze.

**10. Propunerea tehnică** va respecta și va include cel puțin specificațiile/cerințele prevăzute în prezentul caiet de sarcini alte materiale necesare efectuării lucrării, fittinguri, garnituri, robinete, etc.

ÎNTOCMIT  
Brudiu Ioan





(denumirea/numele)

**DECLARAȚIE PRIVIND EVITAREA CONFLICTULUI DE INTERESE POTRIVIT**

**ART. 59 si 60 DIN LEGEA 98/2016**

1. Subsemnatul \_\_\_\_\_, reprezentant împuternicit al \_\_\_\_\_, (denumirea/numele și sediul/adresa operatorului economic) în calitate de \_\_\_\_\_ (candidat/ofertant/ofertant asociat/terț susținător al candidatului/ofertantului) la procedura de

\_\_\_\_\_, declar pe proprie răspundere, următoarele: cunoscând prevederile **art. 59 și 60 din Legea nr. 98/2016** privind achizițiile publice și componența listei cu persoanele ce dețin funcții de decizie în autoritatea contractantă cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire, declar că societatea noastră nu se află în situația de a fi exclusă din procedură.

Lista cu persoanele ce dețin funcții de decizie în autoritatea contractantă cu privire la organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire:

Munteanu Sorin-primar; Cindea Cristian Vasile-viceprimar si consilier local; Hudrea Ioan-Dorel- consilier local; Baias Stefan- consilier local; Otescu Ioan Valentin- consilier local; Dordea Ioan- consilier local; Dragan Ioan- consilier local; Aldan Florian Petru- consilier local; Kanton Iosif- consilier local; Dirschl Peter Gilbert- consilier local; Lazar Ioan Cosmin- consilier local; Lozer Lidia- consilier local; Savu Iulia Daniela- consilier local; Spataru Constantin - consilier local; Tuduce Cristian Dan- consilier local; Molomfalean Ioan - consilier local; Brudiu Ioan- inspector superior; Hudrea Angelica-sef serviciu buget; Mirza Cristina Mihaela- inspector achizitii  
Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

2. Subsemnatul \_\_\_\_\_ declar că voi informa imediat autoritatea contractantă dacă vor interveni modificări în prezenta declarație la orice punct pe parcursul derulării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică sau, în cazul în care vom fi desemnați câștigători, pe parcursul derulării contractului de achiziție publică, având în vedere și prevederile **art. 61 din Legea nr. 98/2016**.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic,

\_\_\_\_\_  
(semnatura autorizată)

## DECLARAȚIE

### privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art.164, 165 și 167 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice

Subsemnatul(a).....în calitate de ofertant/ candidat/ concurent la procedura de ..... pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect .....la data de.....organizată de ..... declar pe proprie răspundere , sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, că:

a) nu sunt în stare de insolvență ori lichidare, în supraveghere judiciară, în caz contrar voi face dovada că am capacitatea de executare a contractului; nu am comis o abatere gravă care îmi pune în discuție integritatea. De asemenea, nu sunt într-o situație de conflict de interese în cadrul sau în legătura cu procedura în cauză, nu mi-am încălcat în mod grav sau repetat obligațiile în cadrul unui contract de achiziții publice, nu am încercat și nu voi încerca să influențez în mod nelegal procesul decizional al autorității contractante, abateri **conform art. 167 (1)** din Legea 98/2016;

b) mi-am îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale către bugetele componente ale bugetului general consolidat, în conformitate cu prevederile legale în vigoare în România sau în țara în care sunt stabilit, până la data depunerii ofertei, **conform art.165** din Legea 98/2016;

c) nu am fost condamnat, prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea uneia dintre infracțiunile de la **art. 164** din Legea 98/2016.:constituirea unui grup infracțional organizat, infracțiuni de corupție, infracțiuni împotriva intereselor financiare ale UE, acte de terorism, spălare de bani, traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, fraudă

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt adevărate, în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita , în scopul verificării și confirmării declarațiilor , orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Operator economic,  
.....  
(semnătură autorizată)

Operator economic  
.....  
(denumirea/numele)

**DECLARAȚIE**  
**privind respectarea obligațiilor cuprinse în caietul de sarcini**

Subsemnatul/a, .....(nume și prenume), reprezentant legal al .....(denumirea operatorului economic), cu sediul în ....., în calitate de ofertant la procedura de achiziție directă pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect ....., cod CPV ....., prin prezenta declar că, pe toată durata de prestare a serviciilor, vom respecta în totalitate obligațiile cuprinse în caietul de sarcini.

Data .....

**Operatorul economic**  
**Reprezentant legal,**  
.....



Operator economic

.....  
(denumirea/numele)

**DECLARAȚIE PRIVIND RESPECTAREA LEGISLAȚIEI PRIVIND CONDIȚIILE DE  
MEDIU, SOCIAL ȘI CU PRIVIRE LA RELAȚIILE DE MUNCĂ**

Subsemnatul/a, \_\_\_\_\_ (nume/prenume), reprezentant legal/împuternicit al  
\_\_\_\_\_ (denumirea/numele candidatului/ofertantului), în calitate de  
ofertant/ofertant asociat/subcontractant la procedura de achiziție directă pentru atribuirea  
contractului având ca obiect \_\_\_\_\_ (denumirea  
contractului), organizată de \_\_\_\_\_ (denumirea autorității contractante), declar pe  
propria răspundere, că la elaborarea ofertei am ținut cont de toate obligațiile referitoare la  
obligațiile relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă pentru activitățile ce se  
vor desfășura pe parcursul îndeplinirii contractului de achiziție publică, în conformitate cu  
prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, Legea 265/2006 privind aprobarea  
OUG 195/2005 privind protecția mediului și ale celorlaltor reglementări aplicabile.

Data: .....

**Operatorul economic  
Reprezentant legal,**

.....